

首批廉租房第一位选房者——

孙爱民梦想成真

45岁的孙爱民双腿残疾,他和他的妻子、两个孩子以及80岁的父亲,住在枣庄市中区枣矿集团北井宿舍区的一栋沿街的老房子里。在这栋房子里,孙爱民一家人已经生活了七八年,他们全家的梦想是,有一天能够住进宽敞、明亮的楼房。

提前俩小时就来排队

“今天早上7点就来了,在家里着急,还是到选房现场等着心里踏实。”4月24日上午9时,枣庄市市中区首批廉租房的第一位选房者孙爱民的妻子孟祥洪激动地说,她家的房子已经选好放了,就在市区西昌小区4号楼2单元1楼西户。

“我身体有残疾,走路靠双拐,只能住在1楼,政府就安排我先选房。”孙爱民走路不方便,在自己的三轮车上等着妻子办手

续。他告诉记者,对于能够选到1楼,他很满意。

妻子孟祥洪拿着廉租房租赁合同走了过来:“老孙,这个得你本人签字,你快把名字签上,咱就可以去领钥匙了。”听到孙爱民就要领钥匙了,在一旁的选房者附和着,“快签,快签,签上字去看新房。”这时的孙爱民已经笑得合不拢嘴了。“我带着你们去我新家看看吧,我在楼下看过,都还没进过门呢。”兴奋得孙

爱民邀请记者一起去看看他的新家。

听到孙爱民邀请记者去他家,一位大姐对老孙说,“把我也捎上,我也去看看。”“没问题,先看看,你明天选房心里有数。”孙爱民高兴地说。

孙爱民告诉记者,这位是他老邻居,叫张小英,也申请了廉租房,但是要到明天才能选房,心里着急,今天就先和对象一起来看选房的情况。

“我家现在4口人租

了一套30多平方米的平房,前些年每个月租金40来块钱,这几年房租一直涨,今年已经涨到每个月100块钱,这回住进廉租房就好了,每个月每平方米租金才8毛钱,选一套60来平方米的房子,每个月租金还不到50块钱,比租房还要便宜。”张小英说,她的丈夫身体残疾,母亲有病,家里只能靠低保维持,对于能够住上楼房,这是她以前想都不敢想的。



看着新房,孙爱民高兴地笑了。

争取买一套属于自己的房子

“以前家里有套房子,4间大瓦房,还带一个院子,因为给我治病,欠了很多钱,8年前就卖掉还账了。”孙爱民说,房子卖掉以后,他便和家人住到了妹妹家的一套40多平方米的沿街房内。

“虽然有房子住,但是和政府提供的廉租房比,真的差太多了,我带你去看看我现在住的房子吧。”在孙爱民的带领下,记者来到了孙爱民位于枣矿集团北井宿舍区的家中。

在孟祥洪的带领下,记者参观了孙爱民的家。“我和两个孩子住在这间房,老孙和俺父亲住在南边的那间房,老孙住的那间房大一点,可是太潮湿,又靠近臭水沟,夏天蚊子太多,孩子们都受不了,没办法,我就只能带着孩子住在

间小房里。”孟祥洪说。

“我身体有残疾,不能干活,加上低保,家里一年收入不到8000块钱,根本买不起房,还好,我妹妹借给我房子住,不然连个安身的地方都没有。”孙爱民说,凭自己的收入,想住条件好点的房子,根本连想都不敢想,现在能住上楼房,真的很感谢党和政府的关心。

提起什么时候搬家,孙爱民说:“朋友们听说我申请了廉租房都很高兴,说要帮我贴地板砖,贴好地板砖我就搬家。”

在记者临走时,孙爱民告诉记者,虽然现在住进了廉租房,但是他要努力赚钱,争取拥有一套属于自己的房子。

文/片 本报记者 胡跃东 见习记者 崔维成

房子很好 一家人很满意

“怎么才来,我们等你好久了。”刚到西昌小区,门口保安见到孙爱民后说道。

孙爱民告诉记者,这些保安都知道他今天要来选房,因为在没选房以前他就来小区看过几次,已经和小区保安很熟了。

在孙爱民的妻子办

完手续后,老孙领到了房子的钥匙,看着崭新的钥匙,孙爱民高兴得说不出话来。

老孙说:“真的很感谢政府,让我住上这么好的房子。”

“老孙,咱们去验房吧,有什么不满意的尽管说。”工作人员招呼孙爱

民去看看他的新房。“走,大家一起去看看我的新家。”

拿着新房的钥匙开门,孙爱民和妻子孟祥洪的脸上露出笑容。“快点,别磨蹭了,让我看看咱家啥样。”孟祥洪催促着孙爱民。“急啥,这辈子咱哪用过这么高级的防盗门,

还不知道咋用。”听到孙爱民的话,大家都笑了。

“别发呆了,快看看,有没有啥不满意的地方,有就尽管提,咱都给你反映上去。”工作人员提醒孙爱民。“都满意,都满意,这么好的房子还有啥不满意的。”孙爱民高兴地说。

泰山啤酒

TAISHAN

产品特点

- ◆采用德国上面发酵工艺, 100%全麦啤酒原液;
- ◆不经过滤, 富含酵母(氨基酸、维生素等得以最大限度保留);
- ◆7日保质, 8日回收! 最极致的新鲜保证!

配送热线:

枣庄: 0632-3202505 13361118765 | 滕景经贸: 南经理 | 滕州: 13386373987 | 鑫涛酒水: 范经理

第一时间 醇厚新鲜

含量: 720ml

诚招各地市经销商 丁经理 15069896980